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Анотація 
Використання штучного інтелекту (ШІ) у сучасному виробництві, зокрема в 3D друці, набуває все більшого 

значення. Ця стаття розглядає роль ШІ у підвищенні стійкості та якості друкованих виробів. Ми розглядаємо 

методи та стратегії використання ШІ для оптимізації процесів виробництва, виявлення дефектів та 

покращення властивостей матеріалів у 3D друці. 
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Abstract 

The use of artificial intelligence (AI) in modern manufacturing, particularly in 3D printing, is becoming increasingly 

important. This article examines the role of AI in improving the sustainability and quality of printed products. We look at 

methods and strategies for using AI to optimize production processes, detect defects, and improve material properties in 

3D printing. 

Keywords: quality, sustainability, 3D printing, 3D modeling, artificial intelligence, supply chain, printed products. 

 

З розвитком технологій 3D друку виникає потреба в пошуку способів покращення якості та 

стійкості друкованих виробів з використанням сучасних філаментів для кожної сфери діяльності [1]. 

Штучний інтелект, завдяки своїй здатності до аналізу великих обсягів даних та прийняття розумних 

рішень, може відігравати ключову роль у досягненні цієї мети. 

Штучний інтелект відіграє ключову роль у виробництві, сприяючи оптимізації різноманітних 

процесів. Його використання дозволяє підприємствам не лише реагувати на поточні потреби та вимоги 

ринку, але й активно передбачати їх, що стає важливою перевагою у конкурентному середовищі [2]. 

Перш за все, ШІ забезпечує точне прогнозування попиту. Шляхом аналізу різноманітних даних, 

таких як історичні дані продажів, погодні умови, економічні тенденції та інші фактори, він може 

передбачити зміни у попиті на продукцію. Це дозволяє підприємствам забезпечувати виробництво 

необхідною кількістю товарів, уникати надлишкових запасів або нестачі товарів на ринку, що є 

ключовим для збереження ефективності виробництва та задоволення потреб споживачів. 

Крім того, ШІ допомагає оптимізувати ланцюг постачань. Шляхом аналізу даних про 

постачальників, цінові пропозиції, терміни поставок та інші фактори, він допомагає виробникам 

управляти постачанням матеріалів ефективно. Це може включати підтримання оптимальних запасів, 

укладання договорів з найвигіднішими постачальниками та планування транспортних маршрутів, що 

сприяє зниженню витрат та підвищенню ефективності ланцюга постачань. 

Крім того, ШІ впливає на якість виробництва. Аналізуючи дані з датчиків та виробничих процесів, 

він допомагає виявляти аномалії та дефекти у виробах ще до того, як вони стануть критичними 

проблемами. Це дозволяє вчасно реагувати на проблеми виробництва, зменшує кількість відбракованої 

продукції та сприяє підвищенню загальної якості продукції. 

Не менш важливою є роль ШІ у прогнозуванні потреб у технічному обслуговуванні обладнання. 

Шляхом аналізу даних про роботу обладнання він може передбачити потребу у заміні деталей або 

проведенні технічного обслуговування. Це дозволяє підприємствам уникати непланових зупинок у 

виробництві та зменшує витрати на ремонт обладнання. 



У підсумку, використання штучного інтелекту допомагає підприємствам знижувати витрати, 

підвищувати продуктивність та покращувати якість виробництва, що стає ключовими факторами 

успіху у сучасній промисловості [3]. 

Виявлення дефектів та контроль якості є одним із найважливіших аспектів виробництва, а штучний 

інтелект відіграє ключову роль у цих процесах. 

Штучний інтелект використовується для аналізу даних зі сенсорів, камер, а також інших джерел, 

щоб виявити навіть мінімальні дефекти у виробах. Це може бути відхилення в розмірах, несправності 

в структурі матеріалу або інші аномалії, які можуть вплинути на якість кінцевого продукту. 

Алгоритми машинного навчання використовуються для навчання системи розпізнавати шаблони 

дефектів на основі навчального набору даних. Це дозволяє системі ефективно виявляти навіть незначні 

аномалії, що може бути складним для сприйняття людським оком або традиційними методами 

контролю якості. 

Крім того, штучний інтелект може автоматично аналізувати результати виробничих процесів та 

порівнювати їх зі стандартами якості. Він може навчатися на основі історичних даних та попередніх 

випадків дефектів, щоб виявляти навіть потенційні проблеми, які ще не виникли, але можуть 

виникнути в майбутньому. 

Ці методи допомагають підприємствам уникати відбраковування продукції та зменшувати витрати 

на переробку або повернення товарів. Вони також сприяють підвищенню задоволеності клієнтів, 

оскільки продукція, яку вони отримують, відповідає високим стандартам якості. 

Штучний інтелект відіграє важливу роль у всьому процесі виробництва, починаючи від 

прогнозування попиту на продукцію та оптимізації ланцюга постачань, і закінчуючи контролем якості 

та виявленням дефектів у виробах [4]. Він дозволяє автоматизувати та оптимізувати багато процесів, 

що призводить до зниження витрат, підвищення продуктивності та покращення якості продукції. 

Застосування штучного інтелекту у виробництві друкованих виробів створює нові можливості для 

індустрії. Воно дозволяє розробляти більш стійкі та надійні вироби, виявляти та усувати дефекти ще 

на етапі виробництва, а також підвищує задоволеність клієнтів якісною продукцією  

Отже, штучний інтелект є ключовим інструментом для підвищення конкурентоспроможності та 

успішного розвитку виробництва друкованих виробів у сучасному світі. 
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